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nser stärkster Stabmixer aller Zeiten
t 50 % mehr Leistung* zum Zerkleinern jeder Zutat ist der Philips Stabmixer der 5000 Series 
 perfekte Wahl für großartige und gleichmäßige Ergebnisse. Genießen Sie cremige Suppen 

wie samtigen Saucen und entdecken Sie neue Möglichkeiten, Ihr Essen zuzubereiten!

Einfache Verwendung, einfache Reinigung
• Der Spritzschutz für die Messereinheit hält Sie und Ihre Küche sauber

Umfangreiches Zubehör zur Zubereitung verschiedener Gerichte
• Schneebesen für Schlagsahne, Mayonnaise und mehr

Einfache Verwendung, einfache Reinigung
• SpeedTouch-Technologie für mühelose Steuerung
• Aufsätze auf Knopfdruck austauschen
• Kompaktes Design zur einfachen Aufbewahrung
• Präzise Steuerung dank LED-Geschwindigkeitsanzeige
• In wenigen Sekunden einfach auszuspülen

Leistungsstarkes Mixen jeder Zutat
• 1.200 Watt für optimales Zerkleinern

ProMix-Technologie für perfekte Ergebnisse zu jeder Zeit
• Schnelleres, gleichmäßigeres Mixen dank ProMix-Technologie



 Leistungsstarker 1.200-Watt-Motor
Mixen Sie selbst die härtesten Zutaten mit unserem 
bisher stärksten Stabmixer. Genießen Sie alles von 
hausgemachter Nussmilch bis hin zu gefrorenen 
Obst-Smoothies im Handumdrehen.

ProMix Technologie
Die patentierte Technologie kombiniert unseren 
stärksten Motor mit einer einzigartig geformten 
Messereinheit und einem Spritzschutz für optimale 
Bewegung von Lebensmitteln, einfache Reinigung 
und Kleckerfreiheit. Jederzeit schnelle und 
gleichmäßige Ergebnisse.

Schneebesenaufsatz
Befestigen Sie den Schneebesenaufsatz für fluffige 
Schlagsahne, cremige Mayonnaise, perfekten 
Pfannkuchenteig oder Ihre Lieblingssalatdressings.

SpeedTouch-Technologie
Für bessere Kontrolle beim Mixen, passen Sie Ihre 
Geschwindigkeit beim Mixen mit unserem intuitiven 
Geschwindigkeitsregler an. Beginnen Sie langsam, um 
Spritzer zu vermeiden, und drücken Sie dann langsam 
stärker, um die Leistung stetig zu erhöhen.

Steuerung mit einem Tastendruck
Mit einem Tastendruck lässt sich der Pürierstab-
Aufsatz mit einer Hand lösen. So können Sie die 
Aufsätze wechseln, ohne den Mixer ablegen zu 
müssen oder die Arbeitsfläche zu verschmutzen.

LED-Geschwindigkeitsanzeige
Mit unserer neuen Geschwindigkeitsanzeige können 
Sie Ihre Lieblingsspeisen einfach und präzise 
zubereiten.

Spritzschutz für Messereinheit
Machen Sie sich keine Gedanken mehr über Spritzer 
denn unser spezieller Spritzschutz für die 
Messereinheit verhindert Spritzer, ob groß und klein. 
Dank der Wellenform an der Unterseite des 
Pürierstabs verfangen sich weniger Lebensmittel am 
Messer, was die Reinigung zusätzlich erleichtert.

Leichte Reinigung
Die Reinigung könnte nicht einfacher sein. Dank der 
ProMix-Technologie können Sie den Pürierstab 
lösen und unter fließendem Wasser abspülen.

Kompakt zur einfachen Aufbewahrung
Nutzen Sie den begrenzten Stauraum Ihrer Schränke 
optimal aus. Unser Stabmixer mit Aufsätzen wurde 
für eine effiziente Aufbewahrung entwickelt.
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